
Notulen ALV 2009-2010   

  
Datum:    22 juni 2010 
Locatie:    Café de Swan 
Notulist:    Conny van der Pol (secretaris) 
Aanwezige bestuursleden:  René Kleipoel (voorzitter)     

Ingrid le Roux (penningmeester) 
Conny van der Pol (secretaris)     
Borg Jansen (ledenadministratie/vice-voorzitter)  

Verder aanwezig:  14 leden. 2 leden hebben afbericht gegeven.  

1. Opening 
20.00 uur. 

2. Mededelingen 
De voorzitter vraagt of iedereen de presentielijst heeft ondertekend en of er nog machtigingen zijn. 
Hij heet iedereen welkom en vraagt om 1 minuut stilte voor de leden die ons ontvallen zijn en dan met name Paul 
Pesser, welke al jaren een gewaardeerd lid van de DONHN was. 

3. Jaarverslag 
a. Goedkeuring van de notulen ALV 2008-2009 
Er zijn geen op of aanmerkingen over de notulen. Deze zijn vastgesteld met dank aan de verslaglegger. 
b. Penningmeester 
René Kleipoel geeft het woord aan Ingrid le Roux voor het financieel jaarverslag. Er zijn geen op of aanmerkingen 
uit de zaal. Het verslag wordt vastgesteld, met dank aan de penningmeester. 
c. Toernooicommissaris 
De toernooien worden niet zo dik bezocht als vroeger, we merken een duidelijke verschuiving van de keuzes die 
de spelers maken. Ondanks dat we geld op de toernooien hebben staan en de inschrijving gratis is. Maar we zullen 
volgend seizoen gewoon weer verder gaan met de toernooien. 
d. Secretariaat 
Er worden bijna geen brieven meer verstuurd naar het secretariaat toe, bijna alles komt digitaal binnen. Verder 
geen bijzonderheden. 
e. Public Relations 
De functie PR is vacant. Er zijn geen bijzondere acties geweest hierin, simpelweg omdat het bestuur al genoeg 
heeft aan hun eigen taken. Als er mensen zijn die iets willen betekenen voor de DONHN, kunnen ze zich altijd 
aanmelden bij het bestuur. 
f. Ledenadministratie 
We zijn geëindigd met 1583 leden. De inschrijving voor het nieuwe seizoen loopt reeds. 
g. Jeugdzaken 
Hiervoor geld hetzelfde als aangegeven bij Public Relations. Ook mensen die hierin iets willen betekenen kunnen 
zich melden bij het bestuur. 

4. Verslag kascontrole commissie 
Dick van der Pol kon vandaag niet, René Rietbergen heeft zijn plaats overgenomen. Barry Stet verklaart: 
De stukken zijn gecontroleerd en er zijn geen onrechtmatigheden gevonden. De vergadering verleent decharge aan 
het bestuur. 
We hebben een nieuwe kascommissie nodig voor komend seizoen. René Rietbergen en Rob Radsma stellen zich 
beschikbaar. De ALV heeft hier geen bezwaar tegen. 

5. Begroting 2010-2011 ( deze ligt ter inzage in de zaal) 
Ingrid vraagt of er op of aanmerkingen zijn, of dat er mensen vragen hebben. 
De enige vraag die komt is of het klopt dat er minder leden op de begroting staan. Verwachten we een daling in 
leden? 
Ja, dit verwachten wij inderdaad, landelijk is bij de andere lidorganisaties ook te zien dat het ledenaantal afneemt, 
dus de verwachting is dat dat bij ons ook het geval zal zijn. 

6.  Verkiezing bestuursleden 
Borg Jansen en Ingrid le Roux zijn statutair aftredend en stellen zich herkiesbaar. Bram de la Rie wil graag iets 
betekenen voor de DONHN en stelt zich verkiesbaar. Bram heeft al meegekeken bij bestuursvergaderingen en het 
bestuur steunt de kandidatuur van Bram. 
Er zijn geen tegenkandidaten dus wordt er niet gestemd. 



Notulen ALV 2009-2010   

  
7. Pauze  

In overleg wordt besloten deze over te slaan. 
8. Installering bestuursleden  

Bram neemt plaats achter de bestuurstafel. 
9. Reglementen en contributie  

a. Reglementswijzigingen 
Artikel 22 van het competitiereglement en artikel 9 van het toernooireglement krijgen een toevoeging/wijziging 
dat een schorsing geld voor 1 of meerdere DONHN evenementen. De vraag uit de zaal is wat is een DONHN 
evenement. Het antwoord is, alles wat door de DONHN wordt georganiseerd. 
Artikel 22 van het competitiereglement wordt aangenomen, alle stemmen voor. 
Artikel 9 van het competitiereglement wordt aangenomen, alle stemmen voor. 
Artikel 16 van het toernooireglement betreft een wijziging waarin het bestuur voorstelt om het minimale aantal 
deelnemers van een rankingtoernooi te schrappen, maar de mogelijkheid te geven aan de toernooileiders om het 
prijzengeld aan te passen naar rato. Dit om er voor te zorgen dat iemand die alles verliest niet alsnog prijzengeld 
krijgt. 
Voor het eruit halen van de minimum aantallen is iedereen voor, maar het aanpassen van het prijzengeld niet.  
René Rietbergen zou graag zien dat het prijzengeld juist over meer personen verdeeld wordt. 
We gaan over tot stemming. Het bestuur laat nog weten dat als er tegen dit voorstel wordt gestemd, dat dan de 
toernooien bij minder dan het aantal deelnemers niet door zal gaan en dat mensen dus voor niets komen naar de 
ranking.  
De wijziging wordt in stemming gehouden, 3 mensen zijn tegen, 8 onthouden zich van stemmen en niemand is 
voor. Het reglement zal op dit punt dus niet wijzigen. 
b. Vaststellen van de contributie 
Het bestuur stelt voor dat de contributie ongewijzigd blijft. 
Een aantal mensen wil graag zien dat de contributie verhoogd wordt, zodat er wat gedaan kan worden voor de 
topspelers van de DONHN. Het bestuur meldt dat dit heel lastig is om te beoordelen, wie is een topspeler? Waar 
gaan de criteria dan liggen? En is het eerlijk om 1500 leden meer te laten betalen voor een handjevol spelers? 
4 mensen zijn voor de contributie te houden zoals het is. 
3 tegen. 
1 onthouding. 
De contributie is vastgesteld en zal blijven zoals hij al was. 

10.  Ingekomen agendastukken en voorstellen van de leden 
Frank Hoek heeft een voorstel ingediend welke volledig ter inzage ligt in de zaal. Hij zou graag zien dat de regels 
voor dispensatiespelers aangepast worden en dat het gedeelte waarin staat dat als er teams in de eigen 
speelgelegenheid zijn die lager spelen dat de speler uit een eigen team moet komen. 
Als verduidelijking geeft Frank aan dat hij het op deze manier eerlijker wil maken, Er zijn nu teams die duidelijke 
voordelen hebben ten opzichte van andere teams, puur omdat ze in een grote of kleine speelgelegenheid spelen. 
Er wordt gestemd over dit voorstel 
8 mensen voor. 
2 onthoudingen. 

11.  Rondvraag  
Er is niets ingediend. 

12. Sluiting  
20.45 uur.   


